

Минтруд России закрепил возможность получения пострадавшими на производстве страховых выплат до окончания затянувшегося расследования

Соответствующие изменения внесены в Положение об особенностях расследования несчастных случаев на производстве, утвержденное приказом ведомства от 20.04.2022 № 223н.

При необходимости рассмотрения обстоятельств несчастного случая в органах следствия, дознания, в суде либо экспертных организациях, несчастные случаи на производстве будут оформляться актом, который вместе с документами, подтверждающими причинно-следственную связь между травмой либо гибелью работника и исполнением им трудовых обязанностей, будет в течение 3 календарных дней направляться страховщику, что позволит своевременно назначить пострадавшим страховое возмещение.

По итогу оформления такого акта расследование продолжится. Окончательный акт будет оформлен после установления причины несчастного случая и нарушителей требований охраны труда, выработки предложений по устранению нарушений и причин несчастного случая, предупреждению их в дальнейшем.

Приказ Минтруда России, содержащий новые особенности расследования несчастных случаев, вступил в силу с 1 сентября 2024 года и будет действовать до 1 сентября 2028 года.

Прокуратура Токаревского района